

总投资约4.5亿元

# 涇县又一批“五个十”重点工程集中开工

**本报讯** 五月的涇县,满目葱绿,生机勃勃。5月13日,涇县2019年度“五个十”重点工程祥信盈风力发电公司54MW分散式风电项目和磨头、北册跨河桥梁建设项目集中开工,总投资约4.5亿元。

上午10时许,涇县祥信盈风力发电公司54MW分散式风电项目举行开工仪式,县领导王宏伟、薛玉马、丁格、孙晓、樊彦龙、李彩霞、毕冠军、白海珠出席开工仪式。开工仪式由政府副县长、涇县经济开发区管委会常务副主任毕冠军主持。仪式上,启迪清云能源科技有限公司常务副总裁陈灵奎介绍了项目基本情况并致辞;涇县祥信盈风力发电有限公司风电项目经理周孟洲作了表态发言。祥信盈风力发电公司54MW分散式风电项目是“五个十”重点工程之一。项目总投资4.32亿元,建设冷口乡14MW分散式风电项目、20MW分散式风电项目以及尧寓沟20MW分散式风电项目。项目建成投产后,年可上网发电量1.4亿千瓦时,对我县充分发挥资源优势,培育新的经济增长点,助

推经济社会发展具有十分重要的意义。

薛玉马指出,实施“五个十”重点工程,是县委、县政府深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神的重大成果,是推动经济高质量发展的重大部署,是“走进新时代,建设‘两乡五区’”的关键举措。

薛玉马要求,各有关乡镇和部门要树立“诚信服务”的理念,充分发挥各自职能作用,加强协作配合,及时排除影响工程进度的各种不利因素,着力解决工程建设中的各种困难问题,以最大的热情、最优的服务、最佳的环境、最高的效率为项目建设保驾护航。项目建设单位要科学组织,强化管理、精心施工、严把工程质量,加快建设进度,确保按计划完成建设任务并投入运行,为“走进新时代,建设‘两乡五区’”发挥应有作用。

10时30分许,县委书记、涇县经济开发区党工委书记王宏伟宣布项目正式开工,与会领导嘉宾共同按亮启动球。

上午11时许,涇县磨头、北册跨河桥梁

建设项目举行开工仪式,县领导王宏伟、薛玉马、丁格、孙晓、李彩霞、毕冠军、白海珠出席开工仪式。开工仪式由政府副县长、涇县经济开发区管委会常务副主任毕冠军主持。

仪式上,涇县交通运输局局长赵军强介绍了项目的基本情况;山西忠民路桥公司项目经理刘海忠和山西安汇通交通工程技术咨询有限公司运城第一分公司北册桥工程监理范鹏飞先后作了表态发言。磨头、北册跨河桥梁建设项目总投资1250万元,是2019年县政府工作报告确定的目标任务,是全县“五个十”重点工程之一。项目建成后,将从根本上改善周边及沿线村庄交通条件,完善县域内交通基础设施,为推进乡村振兴提供有力的交通保障。

薛玉马指出,交通运输基础设施建设是打基础利长远的大事。近年来,县委、县政府高度重视交通基础设施建设,以共建共享为根本,抢抓机遇,落实责任,大力推进,全县交通设施日益完善。2018年,全县完成15个行政村道路改造工程、56.2公里农村公路生

命安全防护工程、40公里养护提质工程、17公里畅返不畅工程。建设文明路公里。完成国道呼北线一级路城东(横水—二里半)路面铣刨加铺,为全县经济社会发展奠定了坚实基础。

薛玉马要求,各有关乡镇及部门要进一步增强大局意识、责任意识和服务意识,充分发挥作用,提高服务质量,做好协调配合,解决实际困难。同时,希望项目建设单位要立足于早、立足于快,高标准施工,高质量建设,高效率推进,确保项目如期竣工,尽早投入使用。项目监理单位要强化职业操守,严格监督管理,认真履行职责,把控工程质量,打造精品工程。

11时30分许,县委书记、涇县经济开发区党工委书记王宏伟宣布项目正式开工。

开工仪式后,王宏伟、薛玉马等领导还一同参观了项目建设工地现场,并就工程建设提出了明确要求。

王辨明、徐凌杰等参加活动。

## 我县召开全县招商引资和项目推进百日攻坚动员大会

**本报讯** 5月13日,我县召开全县招商引资和项目推进百日攻坚动员大会。县上及开发区领导王宏伟、薛玉马、丁格、孙晓、解伟龙、李鹏奇、葛凯、董宏运、薛俊辉、毕冠军等在主席台就座,县四大班子其他领导、各乡镇党委书记、乡镇长,县直各单位负责人,开发区各职能部门负责人,部分退二线干部等人参加会议。

会上,县委副书记、政协主席丁格宣读了《关于成立五大区域涇县招商引资领导组的通知》。经县委、县政府研究决定,以京津冀、长三角、珠三角等经济发达地区为重点,成立五大区域涇县招商引资工作领导组,负责全县招商引资工作的牵头抓总、研究谋划、统筹协调、组织推进等工作。

政府副县长、涇县经济开发区常务副主任毕冠军通报了目前我县的招商引资情况,安排部署下一阶段招商引资工作。

今年以来,结合“改革创新 奋发有为”大讨论,为全力推进招商引资工作开门红,成功举办了第三届樱桃文化节招商引资项目推介会。3月28日,总投资一亿元的厢城街道工程、总投资5.2亿元的山西中焱恒生物科技公司中药材种植及初加工技术改造项目、总投资5亿元的山西鑫源铸业有限公司民营工业园项目集中开工建设。4月26日,涇县第三届樱桃文化节举行招商推介暨项目签约仪式,9个项目现场成功签约,总投资约119亿元。5月13日,总投资3.76亿元的祥信盈54MW分散式风电项目、磨头、北册危桥改造项目开工建设。

毕冠军指出,在接下来的工作中,要继续深入贯彻“招大商、引外资、建集群”的总体方针,转变思路,创新理念,紧紧抓住抢抓承接新一轮产业转移大好机遇,充分发挥我县自然、人文、电力、产能优势,切实围绕“六大产业集群”,以“一区三园”为载体,大力开展策划式招商和选择性招商,争取规划布局一批重点项目,实现招商引资数量、质量和层次的全面提升。

县委书记、涇县经济开发区党工委书记



王宏伟指出,要运用好大讨论成果转化,全力做好招商引资百日攻坚行动安排部署,动员全县上下思想再解放、认识再提高、思路再拓宽、作风再落实、措施再加强,掀起新一轮招商引资热潮,为加快涇县经济社会各项事业发展提供强大动力。

王宏伟强调,要解放思想懂招商。涇县的发展在于资金、技术、信息、人才等各种生产要素的集聚,抓项目就是抓投资、抓产业、抓未来。而抓项目,首要的就是要抓好招商引资,这是助推实体经济发展最有效、最直接、最便捷的手段,更是我们加快新旧动能转换、实现弯道超车的关键一招。要用好资源攻招商。资源是招商引资的“王牌”。涇县有山、有水、空气清新、生态良好,这就是我们最大的资源、最好的禀赋、最强的优势。我们要以优质的山水、突出的产业、特色的农业,打造我们涇县招商引资的“金字招牌”。要营造环境利招商。王宏伟指出,抓好招商引资,良好的营商环境是最核心的竞争力。

好的发展环境特别是软环境,对内能产生凝聚力、向心力和驱动力,对外能增强影响力、吸引力和竞争力。如果说营商环境是“气候”,那么资金和项目就是“候鸟”,哪里环境好,资金、项目就会往那里飞。我们要实现招商引资大突破,就必须在做优环境上狠下功夫。要创新方式会招商。王宏伟说,新常态下开展招商引资,就必须遵循市场经济规律,创新招商方式,以抓好产业链、打好感情牌、用好多平台的方式,提高招商的科学性和成功率。要建好队伍能招商。王宏伟强调指出,做好招商引资,最关键的因素还是人,没有一支专业素质强、敢打硬仗、能打胜仗的招商队伍,再好的规划设计、再优惠的招商政策也落不到实处。这次招商引资百日攻坚活动既要全民动员、全员参与、全面攻坚,又要组织精兵强将、重点突击、精准突破。通过多种措施和方式,提升招商的专业化能力,寻找客我双方的利益交集区,全力以赴打好这场招商攻坚战,奋力谱写改革发展新

篇章。

县委副书记、县长薛玉马在主持会议中要求,一要任务明、职责清。五大区域负责人要牵头抓总、研究谋划;招商引资领导组组长要落实好第一责任人、第一实践人、第一推进人的责任,统筹协调、组织推进;成员及责任单位要沟通联系、具体对接。县经济开发区、各乡镇、各单位要明确各自目标,对照任务抓招商;主要负责同志要靠前一步,亲力亲为,亲自参加对接,亲自组织实施,协调解决问题。主责单位要充分发挥牵头抓总作用,主动组织协调、督促实施;相关单位积极协作,主动配合,攥指成拳、形成合力。

二要力度大、行动快。会后,各招商引资领导组、县经济开发区、各乡镇、各单位要拿出态度,立即落实,积极行动,发扬定了就干、干就干好的务实精神,紧盯重点区域、重点人群,诚心诚意去对接,带着感情去招商,充分利用生态优势、资源优势 and “一区三园”的平台优势,开展以商招商、产业链招商,形成大招商的阵势,充实大发展的项目库,掀起招商引资的新热潮。

三要搞服务、优环境。要务实、求实、落实,县经济开发区、各乡镇、各单位主要负责人要负起抓招商工作的意识,以身作则、以上率下、攻坚克难、担当作为,马上就办、真抓实干,尽最大努力做好要素保障,特别是要深化“放管服效”改革、推进行政审批制度改革以及探索实行投资审批“一口受理”“绿色通道”“代办服务”等制度,以饱满的精神、高昂的斗志、冲天的干劲、良好的作风换取源源不断的大项目、好项目,做到大于100天、签约100亿。

会上,五大区域招商引资领导组组长代表,县招商局局长、县经济开发区招商局局长,退二线干部代表进行了表态发言。

王琪